UNIDAD 1 MATEMATICAS 6° FICHA 5

. Calcula el téermino que falta.

8.345 - =2.769 -178 =459
-621 =914 121.093 - = 47.685

. Aplica la propiedad conmutativa y completa los términos que
faltan.

475 + =237 + 475 236 + =375 + 236
854 + =125 + 854 654 + =231 + 654

. Aplica la propiedad asociativa y resuelve estas operaciones.
345 + 975 + 356 = ( + ) + = + =

1.227 + 1.550 + 768 = ( + ) +

e -

. La diferencia de dos numeros es 525. Si el sustraendo es 468,
¢cual es el minuendo?

» El minuendo es

@ :Cual es el minuendo de estas restas"

' Rwa las operaciones
a) -430=1.278 necesouios ;fz el cuo-
d,ernoy escribe loy resul-

b) - 1.378 = 5.389 tadoy ew loy espacios.

| §
c) - 29.376 = 30.000 i
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Recuerda

Conmutativa Asociativa

210+ 70 =70 + 210 (13 +120) + 50 =13 + (120 + 50)

@ Calcula de dos formas distintas e indica qué propiedad has utilizado en cada caso.

9293+1329= ........... 346+1932+875= ... .......

@ Aplica la propiedad asociativa y halla el resultado.

* (4357 +246)+425= + +L ]Ff J
+ (6753+573)+834 = +( +[ h=| |
(704 +729)+ 154 = + H P:{ J

. Calcula el término que falta en cada caso.

| ] 367 = 459 750 l }=328
963 =274 f 435 =268




